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Awpxewa eZétoone 1§ dpeg, Ko emtuyio (% = bonus epotiuota)

Ovopatenmvuyo: ,  AM:

‘Eyw napaddoet epyaciec: NAI ] oxi[ ]

(1) ®optio g xwveltan oe opoyevée poyvnuxd nedio B. Acifte 61 ov Tou aoxeiton emmhéov
cF x B
qB* -
* (2) Acite 6L 1 ohionon Ugy MoYw yweixne PETUBOAC Tou HayvnTixol nediou xdeta
CF%B X E
qB?

oTodept| BUVoUn F x&detn oo nedio B omoxtd ohioOnon Up =

oTovV €UTO TOu (OMA. e ﬁBLE) uropel va ypagel cov Ug, = ue dUvon

F’%B = —MﬁB.

(3) Xyohdote mototxd yiotl 1 oAioUnon Ugy mEpEVOUUE Vo €yEL TNV Popd Tou bivel 1)
TOEATAVE GYEDT).

(4) Av éyouue TAdoUA NAEXTEOVIWY-TIEWTOVI®V GYOMGoTE av 1) okloOnon Ug, Snuiovpyel
EEVHOL oL OV 1) (POES TOU EVOL OVUUEVOUEVT.

‘Eotw 1 otdoyr), ogaipixd GUUUETEXT Teoced(Non UANS 0TNY XEVTELXT Teploy Y| EVOg Yahagla,

UTO TNV ENidpaoT BaplTNTaC § = — 5 7 AOY® TNG XEVTEIXAG UEAUVHC TOL OTAS. Oewp|oTE 1
r

cot) .ob¥epun Ue TayOTNTA HYOU Cs %o TNV T OTNTA UN-OYETLXUOTIX X0l OXTVIXY) V= V(r)r
(épom ue Tov 1o6¥epuo dvepo Parker ye tny povn dlagopd otL 1 ToryTNTOL EYEL POPA TEOC TO
x€VTp0).

(5) [oddhte Ty ediowon mou expedlel tTnv dlatrpnon pdlog xat divel Tov puiud TeocEGYNoNS
OANG M.

(6) Fpdhte v e&lowon opuhic %o to 10odUVauo ohoxApwua Bernoulli.

(7) Oewp®VTAC OTL 1) POT) LEXIVAL OO T = 00 UE TUXVOTNTO Poo X0 AUEATTEN T UTNTAL UTOAO-
yiote v Ty Tou ohoxAnpnuatog Bernoulli.

(8) Xuvdudlovtag o ohoxhfipwua Bernoulli xon tnv Swotipnon udlag del€te otL 1 oyt

V2 M GM
xadopiletar and v e&iowon 5 + c? In TV - = 0.
14 / / / /7 Ve / / GM
% (9) Aci&te 6t undpyer nynTixd xpioyo onueio 6mov V = —c¢,, otn Véon 1y = TR
CS

(10) Aci€te 6T n anaitnon vo nspydc n Aon and 1o xplowo onueto xadopiler tov pudud
TpocE6YNOTS, 0 onoloc tpoxUtter M = me*/2p G2 M? /3.

TYIIOAOTIO (8ev ypetdlovton dAa)
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dt cp P 47 o c c Ot
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Twéc puomy otadeptv 010 cvoTNUA Yovddwy cgs: ¢ = 3 x 101, G = 6.67 x 1078, m, =
91 x107% e =48 x 1071 1 eV =1.6 x 1072, m, = 1.67 x 107, kg = 1.38 x 1071¢,
yr = 3.1 x 107, 1 AU = 1.5 x 10*3, M, =2 x 1033, R, = 6.96 x 10'°.



